

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 28.02.2021, în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local Geiești, care se desfășoară la sediul Primăriei Comunei Geiești, în sala de sedință.

Sedința ordinară este prezidată și deschisă de dl. consilierul Babeșu Tiberiu - Morțari, prezidinte de sedință conform.

regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Geiești - art 27 alin 5, care dă competența d-ului secretar General al UAT comuna Geiești, pentru a face apelul nominal al consilierilor și constată că din numărul total de 13 consilieri locali sunt prezenți un număr de 13, precum și prezența de primar.

Se constată că sedința este legal constituită, iar consilierii semnează documentul de prezență.

În continuare, secretarul informează că sedința a fost convocată în baza dispozitiei nr. 16 din 22 februarie 2021 a Primarului Comuna Geiești, și să citeze procesul-verbal al sesiunii anterioare, cu care sunt de acord toți consilierii prezenți.

În continuare, președintele de sedință prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de activități și lucrări de interes local ce vor fi realizate de beneficiarii Legii 416/2001 privind unitățile miniere, garantat și perceput pe care instanțele din țară, transformarea activităților în muncă în folosul comunității și pot percepuți ca și săvârșit infracțiuni și instanțele a dispus ca obligațiile prestarea muncii nemunerată în folosul comunității activității ei vor fi executate în anul 2021 pe raza comunei Geiești;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 139/02.05.2018 de la FNBCIMM SA 1779 în valoare 1069430 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului „Extinderea rețelei canalizate în comuna Găești, județul Argeș” cu 6 luni începând cu data de 17.05.2021 până la data de 17.11.2021 și rată comisionului de 0,05% pe luna din valoarea scrisorii de garanție;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul nr. 370/22.05.2018
4. Delegarea părții conștinuare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeurii în județul Argeș și operarea stațiilor de sortare și transfer „Găești” și a stațiilor aferente;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru anul 2021;
5. Informarea privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul I al anului 2020;
6. Altele.

Președintele de sedință supune spre aprobare consilierilor locali proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de către toți cei prezenți.

În continuare, președintele de sedință trece la prezentarea, discutarea și întocirea proiectelor de hotărâre și a celorlalte materii de

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de activități lucrări de interes local ce vor fi realizate de beneficiarii Legii 416/2001 privind unitățile mici,

garantată și persoanelor pentru care existența clipei, transferarea activităților în muncă în felul comun și pentru persoanele care au săvârșit infracțiuni în instanțe a dispus ca obligația prestării muncii nu numerată în felul comun, activitățile și uzurile executate în anul 2021 pe raza comunei Găești.

Se dă citire textului proiectului de hotărâre de către înființatorul proiectului dl. primar Lăborean Gheorghe, raportul de aprobare, raportul de specialitate și raportul de analiză al comisiei de specialitate nr. 2.

Hotărând discută pe marginea acestui proiect, președintele de sedință raportează la vot prezentul proiect care este aprobat în unanimitate de către.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Serviciului de garanție nr. 139 / 02-05-2012 de la FNGCIMM SA IFM în valoare de 106.9430 lei din fonduri nezaubernabile pentru implementarea proiectului privind „Extinderea rețelei canalizării în comuna Găești, județul Iași” cu 6 luni începând cu data de 17-05-2021 până la data de 17-11-2021 și plata comisiei de 0,05 % pe lună din valoarea serviciului de garanție.

Se dă citire textului proiectului de hotărâre de către înființatorul proiectului dl. primar Lăborean Gheorghe, raportul de aprobare, raportul de specialitate și raportul de analiză al comisiei de specialitate nr. 1.

Hotărând discută pe marginea acestui proiect, președintele de sedință raportează la vot prezentul proiect care este aprobat în unanimitate de către.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adicional nr. 2 la contractul nr. 376 / 22-05-2018 și asigurarea prin încheierea a gestionării unor activități ocupanților.

ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeurii în județul Boly și operații statice de sortare și transfer "Green" și a forțelor aferente.

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, raportului de specialitate și raportului de auditare al comisiei de specialitate nr. 3.

Neținând cont de marimea acestui proiect de hotărâre, președintele de ședință raportează la act prezent proiect care este aprobat cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea eventualelor taxe speciale de salubritate pentru utilizatori casnici pentru anul 2021.

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, raportului de specialitate și raportului de auditare al comisiei de specialitate nr. 1 de către initiatorul proiectului, precizând faptul că, prin adresa nr. 2327/16.12.2020 A.M. Ecaterina C. Traianescu a transmis prevederile bugetară estimativă pt anul 2021, respectiv de 245,820 lei impozită din prevederile bugetară din surse reciclabile în valoare de 213,234 lei și prevederile bugetare din surse reciclabile în valoare de 32,536 lei raportate la un număr de 2460 locuitori.

Al. Iliuțchi - scut, idios pt anul 2020 și cantitatea de deșeurii a fost?

Al. Preruar - în jur de 500 tone

A. Anca Baloi - Al. Preruar sperți nu-i căi caș și trusei să esutivă problema de gună?

Al. Preruar - deșeurii menajere

Al. Iamparu - existența instalației în incinerare în cantitate de citare a acestui esmune cum depluș de a

participa la sesiunile de consiliu local, întrucât sesiunile sunt publice.

AL Pîrnicar - ea se cătăreau al comunei acelu dreptul să participe dar vă rog să discutați la adresa.

AL Clitroache - trebuie să luăm în serios problema discurilor și să luăm măsură, cetățenii nu respectă anumite reguli.

AL Pîrnicar - sau făcut verificări ale pubicilor și s-a constatat că au fost depuse câteva de discare care nu se încadrează în discuri municipale, gă dau exemplu cum s'interceptat la o comună, respectivul pîrnicar a făcut verificări ale pubicilor și s-au făcut acte cu respectuale discuri apoi s-au trimis cetățenilor la parante.

AL Pîrnicar - dl clitroache cău dreptate, omul nu ține deșert de frică, de curaj.

AL elbuteanu - trebuie lucrat la mentalitatea omului.

AL Pîrnicar - începând cu luna martie va fi o perioadă grea și trebuie lucrat la măsură.

AL Tucea - la fiecare drum trebuie mentenanță a canalului.

AL Rautso - eu am ris de ori de câte lucrul acesta.

AL clitroache - păruca mea, ea voi consiliul local trebuie să avem legea în mână, să luăm măsură.

AL clitroache - eu sunt de acord cu canurele uclis, însă trebuie văzută dacă bugetul îți permite pe legea respectivă.

AL elbuteanu - este necesar să se facă un sistem de supraveghere uclis, am discutat cu dl Rautso - seful de post acesta fiind ritul și circulației rutiere și necesitatea un mic buget și ține sub control anumite zone.

Al eludeam - fac o paranteză, pot acest sistem de
separarea și pierdit și aminte lucruri care fac pa
din familie mea, la eliberați sunt înregistrat
la eliberați pe drumul Uoavei

Al eludeam - pe drumul Uoavei este aspect
iluminat public

Al eludeam - pentru mine un sistem de separare
este benevol ajută și Primăria se 70% este,
justificat pentru interesul comunei

Al Primar - referitor la acest sistem de separare
în alte localități a fost implementat cu un cost
mic.

Al Primar - potau achiziționa până la max
15 camere video pe DNGB intrare în comună, Primăria
severă, zone sensibile și interes. Potau merge cu
comunități de camere, firmă specializată a să fac
un cost per camera, de oțet comunei înregistrat de
severă, câminul cultural se circula cu mare viteza
Am discutat și cu ei de la circulele naționale p
mentarea bugetelor de circulație pentru a reduce
viteza.

Al Primar - în potau dubla preț de anul
treacut stabilit 4,2 lei / per / luna

Al Primar - dato treacut preț a fost de 3,
lei / pers și au stabilit la 4,2 lei / pers

Al Primar - firma privată poate eu costuri

Al eludeam - nu mi se pare ^{normal} să fie
cu străuți să plătească taxa de salubritate și să fie
plătești impozitelor.

Al Primar - dacă este 50% eșecul la 4 lei
nu îi sperăm pe cetățeni la prețurile acestea

Al elitroche - nu are plăte

P-nuua Baloi - de ce nu plătesc?

Al Pirmar - oamenii nu au garanția că acest sistem va funcționa de-a lungul timpului. Unii oameni vin și plătesc

Al elitroche - undeva la 50% achiziție din cei care au pebale.

Al Eirejalu - așa este regulamentul

Al Tămplaru - trebuie căștit regulamentul

Al Pirmar - serviciul este aceluși din momentul în care firma de salubritate a ridicat șanțul. Firma

Diédex susține că își desfășoară activitatea

Al elitroche - contractul este încheiat între societate și primărie.

D-nuua Baloi - noi ca și primărie facem pe lângă elitroche și Eirejalu.

Al elitroche - firma Diédex nu are cum să dea amănți sau să acționeze în instanță.

Al Pirmar - în Craiova se încosează totuși pentru a persocuna din oficiu chiar dacă aceste nu trebuie să nișem.

Al elitroche - firma are ca anul trecut se vorbea de o țară de 4 lei / per. și că anul acesta se dublează, ca să se dea un lux, un necesar de care toate firmele ar trebui să beneficieze. As dăre să știu ce este motiul pentru această creștere?

Al Pirmar - a fost 8,67 lei anul trecut și noi am stabilit 4,2 lei / per.

Al elitroche - as dăre să știu dacă multe se privesc la contractul din anul 2018, care este media pentru care au ridicat prețul la scară stochastică

Este vorba de exera materii, de cantitate de muncă
Al Primar - autovehicul la ei costurile sunt mari
erude n' la noi.

Al Primar - nimeni nu o câștigat în instanță
anuite persoane au mers în instanță n' au obligat
primăria să plătească sumele respective.

Al elitracho - având în vedere nivelul financiar
cu care se confruntă cetățenii comuni Coștă, eu as
propune suma de 3,5 lei / pers / lună.

Al Scarlăt - din câte am înțeles problema este
la noi ca și Primărie de o recuperare sumele respective.

Al Primar - Curtea de Conturi ne va întrebă
ce am stabilit sumele acestea și ce nu am recuperat
cum și trasei la răspundere.

Al Balaci - trebuie să ne limităm la un număr
de persoane; nu este obligat să limităm încălzirea
taxei la un număr de persoane.

Al exemplu - 8 lei / pers și 10 lei / gospodărie,
ce trebuie făcut cu cabanul

Al elitracho - eu țic să nu 10 mai mult de
2 persoane nu de la ei ca familia nu e mare

Al Balaci - la Coștă s-o stabilit 9,8 lei
/ pers și 15 lei - 2 pers sau mai multe persoane
Să fixăm, dar să limităm cabanul taxă de la
2 pers în plus; to impozite putem menține
penalitate - de Primar

Al Rauber - dacă se mărește taxa, nu va
plătește.

Al Cîmpănu - nu e mi se pare ok. propunere

Al Primar - nu am acuzat o taxă mai mică
și cum trebuie să ajungem la o cabană coștă.

Al elitroche - să se mențină valoarea de 4,2 lei/pers

Al Lăzeliu - putem să facem un amendament cu privire la limitarea numărului de persoane.

Al Pîrmar - consiliu poate aduce amendamente

A-nuoa Balaci - există un regulament din anul 2018

Al Președinte - propun 9 lei/persoană cu platouri de 4 persoane.

Al elitroche - să presupunem că la noi în gospodărie ar fi 4 persoane, nu are lumea bani să plătească ziurile astea, o să ne ținem că o să avem 35% de platouri.

A-nuoa Balaci - anul trecut am stabilit 8,67 lei și noi am stabilit 4,2 lei/pers și acum sperăm să nu se răzduce ca primarul să țină o țară a țării cu o mare în 2021?

Al Pîrmar - eradică putem plăti urdui la 4 pers și să stabilim taxa 8 lei/pers.

Am recuperat 30% din bani datorati către iudex

Dacă noi avem 8 lei/pers avem 40% recuperare

Al Balaci - dacă ne gândim la 8 lei/pers. nu este o sumă fabuloasă dar să putem să-i încasăm.

Al Pîrmar - guvernul studiu ne avertizează pe noi pentru că, caunitățile rezultă - rezultă se scade de totalul deșeurilor.

Consiliul deșeurilor se face pe parcuri cu privire la platouri

Al Rambu - 9 lei/pers - fără platouri.

Al Paulică - 5 lei/pers - fără platouri.

Al Chiriac - 9 lei/pers - fără limitare cu verificări în teren.

A-nuoa Balaci - 7 lei/pers - cu platouri la 3 pers

AL elitrache - 4,2 lei /pers - cu platouari la 4 p
AL Searlat - 5 lei /pers - fara platouari
AL Președinte - 9 lei /pers - cu platouari la 4 pers
AL Argaliu - 8 lei /pers - cu platouari la 4 pers
AL Troacă Jelică - 7 lei /pers - cu platouari la 4 pers
AL Tereci - 7 lei /pers - cu platouari la 4 pers
AL Bălușan - 6 lei /pers - cu platouari la 4 pers
D-ra Luiza Ungureanu - 8 lei /pers - cu platouari
la 4 pers.

AL Troacă Catalin - 6 lei /pers - fara platouari

AL Argaliu - să ne lățărăm să uțărăm dacă facem
platouari. Une uțărăm pentru platouari la 4 persoane;

AL Președinte - Une este de acord cu 7 lei fara platouari
se scupea la uț:

Pentru - AL Bebiu, AL Argaliu, Troacă Jelică, Tereci
Ghiorghe, Ungureanu Luiza, Troacă Catalin, Alinteanu,
Jaruța -

Au uțat 7 uțare pentru din totalul de 13 uțare.

AL Searlat - se abține.

AL elitrache - împotrivă

D-ra Balca - se abține.

AL Bălușan - se abține.

AL Răușan - împotrivă

AL Bălușan - împotrivă

Totalitãul uțarele pentru proiectul de hotãrãre
rezultã: 7 uțare pentru, 3 abținere și 3 împotrivã.

AL elitrache - Pãrãșan, meo este cã se uțãrãm
uțãrãm pentru cã nu se va recupera.

AL Pãrãșan - în acest moment existã acest
proiect, dar o -at putea veni asupra acestã, dacã nu
se scilicã.

5. Interviu privind activitatea desfășurată de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru semestrul II al anului 2020;

Al. Iliuțoche - din citirea materialului privind intervenții

Al. Iliuțoche - prezenta faptelor că sunt 4 cazuri de asistenți personali din care 6 majori și 1 minor iar erau dispoziționi. Legile din țeșea nr. 442/2006 republicată există obligativitate de a asigura plata includerii atunci când asistenții personali au solicitat acordul de odihnă

6. Averse -

Al. Dombuș - este vorba despre drumul pe care nu se poate circula și averse. Dr. 305.

Al. Pîrvuț - pentru cei 1600 lei există bani alicați, proiectantului și dirigentului au realizat toate formalitățile și au lucrat la hotărârea de consiliu local. Voi merge la București, părerea mea în luna aprilie. ne vom ocupa de el.

Al. Iliuțoche - primul aspect acum. Vreau să vă arăt jocul fotbal la școala Găești și în prezent este într-un stadion golnic și nu se poate face sport acolo. Se pot face pe terenuri, deși să refacem noștrii sportivi.

Cel de al doilea aspect este legat de fântâna de pe șosea la Găești, care sunt în pericol. Se pot face fel și fel de lucruri - cum știm că ei se pot pune la dispoziție ambele materiale ehio, eu pentru a se ocupa fântâna și apoi.

Al. Pîrvuț - am eu generatoarele și aparat de sudură

Al. Tamplaru - după câte știu procedurile de sedintă eu duc sedinta. Am câteva idei pe care trebuie să le discutăm: al. Pîrvuț eu am adus o listă cu un număr de 15 persoane pe care i-am avut ocazia în repetate rânduri și nu i-am știut pentru a complete declarați referitoare la numărul de persoane existente în

gospodărie pe zona respectivă, zăbseșterii în
calitatea de consilier local de ordine respectivă,
în vederea stabilirii formei pentru salubritate.

Al. Popescu - Ce se întâmplă cu înmăștierea
păcii canalizarea? Mă întrebă ce este formă dispărută
stadiul lucrărilor. Mă pare că să de stadiu nu este
în sedință

Al. Popescu - stadiul lucrărilor acestui proiect de
înmușchetă se află epuizat 75%.

Hotărând discuti în cadrul sedinței și alte probleme
de calitate nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea
de zi au fost discutate cu permisiunea domnului consilier
președintele de sedință declară închisă lucrările
sedinței de astăzi

Accept pentru căre s-a încheiat prezentul proces
verbal

Președinte de sedință
Bebica Tiberiu - Morău

Pentru secretar general al
comunei

Ploșcaru Claudia Reșeta

Consilieri prezenți

Balca Teodorușel Elena

Bărbănuș Costel

Bebica Tiberiu - Morău

Crăciun Constantin

Chiriacu Dorin

Chiriacu Elita - Morău

Chiriacu Nicolae

Ștefănescu Paul

Ștefănescu Ionel

Trăcășcă Julia

Trăcășcă Ștefă

Ungureanu Lucian